



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界时报

2021年
12月24日
第1268期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

展望2022:

那些可能改变世界的大事

全球已有40多亿人至少接种了一剂新冠疫苗,但传染性极强的德尔塔变异株导致了感染率的激增,让人们大型现场集会的可行性产生了怀疑。想了解所有将在2022年或震撼或温柔扰动现实世界和数字世界的事情,请往下读。

美国,1月1日:熏培根,有人要吗?加州已通过立法来改善繁殖期动物的待遇,禁止销售怀孕期间被关在分隔箱面积小于2.2平方米中的母猪的肉。《农场动物圈养法案》(也称《第12号法案》)可能引发以下两种结果中的一种。

印度,1月14日:从黎明前一直到黄昏,精心设计的风筝将在艾哈迈达巴德的天空飞翔,参加印度国际风筝节。

在风筝节的“风筝大战”中,参赛者试图切断对手的风筝线,该技艺表演常伴有“切断了!”的胜利呼声。但是,这个精彩表演使用的风筝线有着糟糕的历史。这种风筝线上覆盖着金属或碎玻璃,为的是便于切断其他风筝的线。

孟加拉国、不丹、柬埔寨、中国、印度、印度尼西亚、老挝、马来西亚、缅甸、尼泊尔、俄罗斯、泰国和越南,2月1日:中国新年虎年的开始标志着Tx2计划最后期限的到来。

中国,2月4日至20日:继2008年举办了夏季奥运会后,北京将成为世界上第一个举办过夏季和冬季奥运会的城市。中国人民银行还计划推出数字人民币北京冬奥试点,让游客和运动员使用类似现金的数字货币“e人民币”。

阿根廷,3月31日:阿根廷与多个债权机构挑起金融探戈。首先是巴黎俱乐部,这个由22个债权国组成的非正式组织去年允许阿根廷勉强避免违约后,阿根廷对其欠下的24亿美元又将到期。

法国,4月10日:法国将举行总统大选,

但这次不是现任总统埃马纽埃尔·马克龙和极右翼领导人玛丽娜·勒庞上次那种双人对决。

美国,5月6日至8日:佛罗里达州迈阿密密花园市将成为首个举办一级方程式赛车的以非裔美国人为主人口的城市。

英格兰,5月27日至12月4日:你能跳舞吗?你能跳捷舞(一种拉丁舞——编注)吗?你能过得很快乐吗?虽然在行动受到限制近两年后,很难说会如何,但在曾风靡20世纪70年代的瑞典流行乐队的大型数字重聚音乐会 ABBA Voyage 上,答案是响亮的“能”。

英国,6月2日至5日:英国女王伊丽莎白二世将在白金禧庆典上庆祝自己登基70周年,这是英国历史上首次举行这种庆典。自从25岁登基以来,女王经历了英国在非洲的殖民地独立运动,以及王室成员开始缴纳英国的所得税。

新西兰,6月24日:在新西兰原住民毛利人的语言毛利语中,昴宿星团的名字是“Matariki”。它出现在南半球的仲冬月份,在毛利日历中标志着新年的开始。

西班牙:以在线市场 NBA Top Shot 闻名的加拿大科技独角兽 Dapper Labs 将与世界上最受欢迎的体育联盟之一西班牙足球甲级联赛建立合作关系。

澳大利亚,7月1日:堪培拉在全市范围内实施的新收容法规定,为了宠物的自身安全和保护当地野生动物,从7月开始,所有宠物猫都要关在室内或室外围栏内。

法国,7月24日至31日:环法自行车赛随着首届环法女子自行车赛而载入史册。虽然组织者在1984年至1989年期间短暂举办了一场女子比赛,随后又举办了其他形式的女子比赛,但资金和媒体关注不足导致这些赛事逐渐消失。

尼日利亚:贝宁青铜器系列藏品包含16至18世纪的金属牌匾和雕塑。该收藏是在1897年英国发动的一次军事袭击期间从贝宁王国(现在的尼日利亚)掠夺的。

塞尔维亚,8月15日:每年8月,古卡小镇都会举办世界上最大的铜管乐队音乐节。2001年,一名当地组织者用“纯粹的疯狂”向《纽约时报》描述这一场景。

灵神星:一颗在火星和木星之间围绕太阳公转的小行星被认为含有大量金属——假如它可以被运回地球,光是铁就价值1兆亿美元。

蒙古,9月中旬:在一年一度的金鹰节上,被称为“burkishi”的游牧猎鹰人穿着传统的毛皮服装,骑马聚集在一起进行为期两天的狩猎比赛。

低地球轨道,10月1日:韦恩企业——呃,SpaceX 开始与美国空军进行为期五年的合作。据估计,这将使军方能够使用 SpaceX 的 Starship 火箭在不到一个小时的时间内将武器运送到世界任何地方。

巴西,10月2日:巴西将投票选出下一任总统。四面楚歌的现任总统博尔索纳罗在评论选举时说:“我的未来有三种结局:被捕、被杀或胜选。”由于他对新冠病毒危机的处理不当,巴西国会一个小组建议对他提出反人类罪指控。

卡塔尔,11月21日至12月18日:位于波斯湾的小酋长国卡塔尔将举办世界上最大的足球赛事——世界杯。在10年的筹备过程中,该国一直饱受围绕这项赛事的争议,包括为拿到举办权的腐败和贿赂指控。

阿布扎比:世界上最大的单点太阳能发电场在迪哈夫拉投入运营,可为大约16万户家庭供电。这个电厂预计每年可减少超过160万吨的二氧化碳排放量,相当于从道路上移除约47万辆汽车。

大西洋:在圣诞节前找到新的锻炼计划?试试划船横渡大西洋。参与泰斯卡威士忌大西洋划船挑战赛,你将遵循一个简单的日程表从加那利群岛出发前往安提瓜岛:划两个小时船,然后睡两个小时,就这样重复一整天。

美国,12月21日:任天堂和电影制片厂照明娱乐(Illumination)根据电子游戏《超级马里奥兄弟》改编的新动画电影中,美国演员克里斯·普拉特为人人喜爱的意大利水管工马里奥配音,这在社交媒体上引发了轩然大波。电影定于2022年12月上映。

智利,2022年初:我们在宇宙中处于什么位置?薇拉·鲁宾天文台拥有世界上最大的数码相机,希望能捕捉到清晰的线索。这一史无前例的数字测绘项目将在西蒙尼巡天望远镜上使用3200兆像素的相机,绘制迄今为止最深、最宽的宇宙图像。

法国:这是一个跟时间一样古老的故事。大洋海神草吸收二氧化碳,释放氧气,保护海岸免受侵蚀,并为鱼类提供栖息地。后来,一艘巨型游艇抛出的锚拖过海床,给海草造成了永久性破坏。

中国:中国将于2022年完成空间站天宫的建造。2024年,当国际空间站(中国于2011年被禁止进入)退役后,天宫将成为太空轨道上唯一的永久性空间站。

元宇宙:明年谁不会推出元宇宙?Meta 平台公司(Meta Platforms Inc.,曾用名 Facebook)计划在2021年向 Reality Labs(该公司新的增强和虚拟现实部门)投资约100亿美元,以构建一个元宇宙,你可以得到以全息影像探望父母的亲密体验,或与奥林匹克运动员一起击剑的梦幻体验。

(本文转自《转折点》作者: MASHA GONCHAROVA)

世卫总干事谭德赛警告:疫苗加强针或延长疫情

VOA 报导,世界卫生组织总干事谭德赛(Tedros Adhanom Ghebreyesus)星期三(12月22日)发出警告说,全面推广 COVID-19 疫苗加强针的项目将不会给全球疫情带来确定性的终结,反倒有可能使疫情延长,因为贫穷国家由于不能均等地获得免疫疫苗,仍难于给它们的国人施打疫苗。

在美国卫生部门官员敦促16岁以上的公民接受疫苗加强针注射以应对新型冠状病毒奥密克戎变异毒株之际,很多国家还没能给其大多数国民注射免疫疫苗。

富裕国家大都认为疫苗加强针项目是应对病毒最新变异毒株的最佳对策,但在星期三举行媒体通报会上,谭德赛表示这种做法可能适得其反。

他说,“全面施打加强针可能延长疫情而不是结束疫情,因为这种做法是把疫苗供应转向已经有了免疫高覆盖率的地区,从而给病毒更多的扩散和变异的机会。”



西安封城,中国古都因疫情按下暂停键。由于新冠病例激增,中国西北重镇西安周三(12月22日)下令1300万居民待在家中,禁止不必要的外出。这是今年以来,中国在千万级人口城市采取的最严厉的防疫封锁措施。

美国约翰斯霍普金斯大学冠状病毒资源中心发布的数字显示,截至目前全世界病毒感染2.76亿人,导致5.3百万人死亡。美国感染者五千一百万人,死亡81万人,感染和死亡人数居世界第一。

谭德赛强调,疫苗供应的不平等使疫情得以持续。没能给其国民接种疫苗的国家将成为病毒变异毒株得以繁衍的温床。

例如,美国全国广播公司新闻报道说,健康专家们警告说,奥密克戎毒株跟疫苗供应不平等有关。这种毒株的感染据信是从感染了艾滋病病毒的一个南非人那里开始的。而在南非,只有26%的人接受了全套的冠状病毒免疫接种。

像南非这样的免疫接种率低的国家给病毒感染扩散和显著变异提供了理想的环

境。身体免疫系统受损害的人更容易感染病毒,病毒可以在这样的宿主体内长时间存活。

谭德赛说,“没有哪个国家可以通过加强针摆脱疫情大流行。”

为了提升全球的免疫接种率,全球各国的当务之急必须转向帮助所有的国家尽快达到40%的接种率,并在2022年年中达到70%的接种率目标。他表示,当人们无法获得他们所需要的服务,或者负担不起这些服务时,个人、家庭、社区和整个社会都会面临风险。

他说:“在未来的一年里,世卫组织致力于尽我们所能结束这一大流行病,并开启全球卫生的新时代——一个将卫生置于每个国家发展计划中心的时代。”

AARP 乐龄会邀并主办
冬季奥林匹克运动员网上座座谈会
分享韧性如何帮助塑造
他们的生活和职业

>>详见 13 版

在美国退休后怎么处理
401K 里的退休金?

>>详见 17 版

什么样的人可以打加强针?
今年冬季,新冠疫苗如何打?

>>详见 24 版

乐康家庭护理服务
常年招聘并免费培训护理人员

>>详见 25 版

